

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

UNIVERSIDADES

23115 *Resolución de la Universidad Politécnica de Madrid por la que se amplía el plazo de presentación de proposiciones en la licitación para la contratación del servicio de limpieza de diversos Centros de la Universidad Politécnica de Madrid.*

Una vez rectificado el anexo 8 del pliego de cláusulas administrativas particulares, se amplía el plazo de presentación de proposiciones y apertura de las ofertas, deben modificarse los siguientes apartados del anuncio publicado en el B.O.E. n.º 66, de fecha 18 de marzo de 2017.

En el punto 8 a) donde dice: Fecha límite de presentación: A las 14:00 horas del 18 de abril de 2017.

Debe decir: 8 a) Fecha límite de presentación: A las 14:00 horas del 17 de mayo de 2017.

En el punto 9 d) donde dice: Fecha y hora: 9 de mayo de 2017, a las 10:00 horas.

Debe decir: 9 d) Fecha y hora: 13 de junio de 2017, a las 10:00 horas.

Fecha de envío anuncio rectificativo al Diario Oficial de la Unión Europea: 7 de abril de 2017.

Madrid, 7 de abril de 2017.- El Vicerrector de Asuntos Económicos, Antonio Hidalgo Nuchera.

ID: A170026832-1